

习近平春节前夕视察看望空军航空兵某师

向全体人民解放军指战员武警部队官兵军队文职人员民兵预备役人员致以新春祝福

新华社贵阳2月6日电(记者李宣良)中华民族传统节日春节即将来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4日视察空军航空兵某师,看望慰问部队官兵,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以诚挚问候和新春祝福。

立春时节,贵州大地山青水碧。上午10时30分许,习近平来到空军航空兵某师,首先到站医院了解部队疫情防控和支援地方防疫情况。习近平指出,新冠肺炎疫情暴发以来,我军听党指挥、闻令而动,在疫情防控斗争中发挥了重要作用、作出了突出贡献。当前,国外疫情形势依然严峻,我国疫情防控工作依然繁重,特别是春节期间人员流动和聚集增多,疫情传播风险增加。要毫不放松抓好部队常态化疫情防控,做好支援地方抗击疫情准备,巩固和发展我国疫情防控良好态势。

在外场机棚,习近平听取师基本情况和主战装备情况介绍。某型特种机是空中信息作战的重要装备,习近平登上该飞机,进入任务舱察看任务系统,了解特种机工作流程和执行任务情况。习近平强调,现代战争中,制信息权成为赢得战争胜利的关键。要加快发展先进装备,加紧培养专业人才,加强针对性对抗性训练,推动新质战斗力加速提升。

习近平对官兵学习生活很关心,专门到某飞行大队空勤楼察看有关情况。在飞行准备室,大队正在组织新飞行员进行飞行技术研究。看到习主席到来,大家非常激动,向习主席敬礼问好,报告训练情况。习近平指出,对部队来说,抓好军事训练非常重要。要贯彻落实中央军委军事训练会议精神,结合空军部队实际,大抓实战化军事训练,不断提高训



中华民族传统节日春节即将来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2月4日视察空军航空兵某师,看望慰问部队官兵,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以诚挚问候和新春祝福。这是习近平到某飞行大队空勤楼飞行准备室,察看飞行技术研究情况。

新华社发

练水平和打赢能力。

随后,习近平来到空勤楼走廊,察看春节前有关文体活动设施准备情况,了解部队统筹疫情防控和节日生活有关安排。得知部队准备了微视频到前线、送春联、球类比赛等多种形式的趣味活动,习近平称赞活动有兵味、有特色,叮嘱各级要全面落实疫情防控要求,合理安排

节日有关活动,让官兵在部队过好年。

在热烈的掌声中,习近平亲切接见全师官兵代表,同大家合影留念。习近平强调,今年是我们党建党100周年,是“十四五”开局之年,做好今年工作意义重大。要认真贯彻党中央和中央军委决策部署,抓好常态化疫情防控,全面加强练兵备战,扎实推进各项工作,在新的起点

上不断开创部队建设新局面,以优异成绩迎接建党100周年。

习近平最后表示,春节期间,全军部队要加强战备值班,守卫好国家安全和人民幸福安宁。要在常态化疫情防控前提下,把官兵节日期间生活安排好,让大家过一个喜庆祥和、欢乐安全的春节。

张又侠等参加活动。

杨洁篪应约同美国国务卿布林肯通电话

新华社北京2月6日电 中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任杨洁篪6日应约同美国国务卿布林肯通电话。

杨洁篪表示,中美关系发展给两国人民带来巨大利益,也促进了世界和平和繁荣。当前中美关系正处在关键时刻。中国政府对美政策始终保持高度稳定性和连续性。中方敦促美方纠正一段时期以来的错误,同中方一道,秉持不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的精神,聚焦合作,管控分歧,推动中美关系健康稳定向前发展。

杨洁篪强调,中美双方应该相互尊重彼此核心利益和各自选择的政治制度与发展道路,各自办好自己国家的事,中国将坚

定不移沿着中国特色社会主义道路走下去,中华民族实现伟大复兴是任何人都阻挡不了的。

杨洁篪表示,台湾问题是中美关系中最重要最敏感的核心问题,事关中国主权和领土完整。美方应当严格恪守一个中国原则和中美三个联合公报。涉港、涉疆、涉藏等事务均为中国内政,不容任何外部势力干涉。任何污蔑抹黑中国的图谋都不可能得逞,中方将继续坚定维护国家主权、安全和发展利益。

杨洁篪指出,世界各国应当维护的是以联合国为核心的国际体系,以国际法为基础的国际秩序,以联合国宪章宗旨和原

则为核心的国际关系基本准则,这是国际社会的共识,而不是少数国家所谓的以规则为基础的国际秩序。

杨洁篪敦促美方为亚太地区和平稳定发挥建设性作用,重申中方对当前缅甸局势的立场,强调国际社会应当为缅甸问题妥善解决营造良好外部环境。

布林肯表示,中美关系对两国和世界都非常重要。美方愿同中方发展稳定、建设性的双边关系。布林肯重申,美方将继续奉行一个中国政策,遵守中美三个联合公报,这一政策立场没有变化。

双方同意就双边关系和共同关心的国际地区问题保持联系和沟通。

5日新增本土确诊病例4例

新华社北京2月6日电 国家卫生健康委员会6日通报,2月5日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例12例,其中境外输入病例8例(上海5例,天津1例,广东1例,陕西1例),本土病例4例(黑龙江3例,吉林1例);无新增死亡病例;新增疑似病例1例,为境外输入病例(在上海)。

当日新增治愈出院病例81例,解除医学观察的密切接触者1767人,重症病例较前一日减少9例。

境外输入现有确诊病例290例(其中重症病例5例),现有疑似病例2例。累计确诊病例4780例,累计治愈出院病例4490例,无死亡病例。

截至2月5日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例1235例(其中重症病例27例),累计治愈出院病例83810例,累计死亡病例4636例,累计报告确诊病例89681例,现有疑似病例2例。累计追踪到密切接触者970103人,尚在医学观察的密切接触者32244人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者10例(境外输入9例);当日转为确诊病例1例(无境外输入);当日解除医学观察31例(境外输入8例);尚在医学观察无症状感染者733例(境外输入283例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例11560例。其中,香港特别行政区10589例(出院9750例,死亡186例),澳门特别行政区48例(出院46例),台湾地区923例(出院841例,死亡9例)。

首批10万剂国药集团新冠灭活疫苗抵达澳门

新华社澳门2月6日电(记者李寒芳、郭鑫、王爱华)在中央政府大力支持下,首批10万剂国药集团北京生物制品研究所生产的新型冠状病毒灭活疫苗6日运抵澳门,相关接种工作将于下周陆续展开。

当天,澳门特区政府卫生局于珠澳跨境工业区举行了疫苗入口检查手续及接收仪式。14时15分许,车前挂有“首批国药疫苗顺利抵澳”大红横幅的医用冷藏车缓缓驶入跨境工业区边境站,随后

交接工作有条不紊地展开。

澳门新型冠状病毒感染应变协调中心表示,此批疫苗从北京以陆路经过30多小时运抵澳门,运输过程得到了中联办、南光(集团)有限公司及相关部门的全力协助。

广州:高空坠狗致人伤残

法院判决物业管理者赔偿117万余元

新华社广州2月6日电(记者毛一竹)被楼上坠落的一只大狗砸中受伤后,广州市民张某香将建筑物的出租人和实际使用人告上法庭。广州市白云区人民法院5日对该案进行一审公开宣判,判决被告蔡某影、广州煌某公司连带赔偿张某香残疾赔偿金等共计117万余元。

法院审理查明,2018年4月15日下

午,张某香路经某工业区一建筑物楼下时,被楼上坠落的一只大狗砸中头颈部,倒地受伤,经司法鉴定为一级伤残。

法院认为,张某香受害系因狗只从建筑物公共区域三楼天台坠落所致,但现有证据无法确定实际侵权人或狗只的实际管理人。被告蔡某影作为案涉建筑物的出租人,被告广州煌某公司作为天

台区域的实际使用人,均负有安全保障义务,以防范、制止高空抛、坠物等侵权行为的发生。两管理人并无采取相应安全防范措施,造成狗只能够任意出入天台后坠落,导致张某香人身损害,依照民法典相关规定,应当承担违反安全保障义务致人损害的侵权责任,遂作出上述判决。